

# 油价下降拉动市民买车热情

不少持币观望客户表示将出手购车



本报5月16日讯(记者 宋昊阳)16日,记者走访潍坊多家汽车4S店了解到,受5月10日油价下调影响,不少有买车意向的车主近期表示了浓厚的购车意愿。业内人士分析,本月油价可能继续下调。

9日下午6时,国家发改委宣布,自5月10日零时起,汽、柴油价格每吨分别降低330元和310元。此次降价,山东省93号汽油价格从7.99元回落至7.72元,每升降0.27元;0号柴

油从7.84元回落至7.57元,每升降0.27元。

16日,记者在健康街新华路附近一家加油站看到,来加油的车辆并不多。正在加油的私家车主王敏先生告诉记者,他自从油价下调后,这还是第一次来加油,希望油价能够继续回落。

广潍二手车刘经理告诉记者,油价一降,对于那些排量大油耗高的二手车来说,可谓出现了一丝生机。对于消费者而言,“油耗成本”是二手车交易最关键的问题。因为油耗过高,限制许多二手车的成交。在油价下调后,使很多消费者的购车心态上平稳了许多,对油耗成本也比较满意了。

油价下降的利好必然会对车市产生积极的影响。不少经销商向记者反映,最近几天来店里看车的消费者有了一定的提升,虽然订车数量并没有增加多少,但之前那些还处于持币待购状态的准客户,已经有不少表示就要出手购买。可以说,油价下调对于销售的积极影响正在显现,消费者购车热情高涨现象明显。

16日下午,记者在金宝购车市场比亚迪4S店遇上提车的牛先生一家人,牛先生说,不断上涨的油价导致一直想买车的家人十分犹豫,这次油价下调后,他便说服了家人买一辆低油耗的小型车,希望今后油价能够逐渐回落。

提高功能性与实用性

## 新老福特福克斯车型大PK

新款福克斯已经上市,除了外形更加年轻化,内饰做工更加精致以外,在动力系统上新福克斯也大幅超越老款车型,在原有基础上有了较大的提高。同时在行驶经济性方面,由于新福克斯引入直喷发动机和双离合变速箱,综合油耗也得到明显下降,这次我们就来对新老福克斯进行一下对比。

福克斯重新设计的前脸最大的变化是面积更大的黑色水箱散

热格栅,下保险杠也比老款多了几分棱角,看上去更富攻击性。雾灯周围也有镀铬装饰,提升了豪华感。

新福克斯侧面层次更加立体,取消了侧面的防擦条,彻底边缘由原来的与车身同色的金属喷漆,改为黑色塑料材质,可有效降低日后的维修成本。隆起的轮拱进行了夸张处理,让人一眼就能认出福克斯的身份。两厢车型的车顶曲线从B



柱开始急速下坠,突出了全新福克斯的肌肉小钢炮本质。

新福克斯三厢版和两厢版的尾灯都大得惊人,都采用了曲折多变的设计手法。其中两厢福克斯的尾灯从正后方看起来并不大,十分饱满的钢炮设计,只是从侧面看那大幅向外突出的部分体现了福特设计师的大胆前卫。另外福克斯还首次使用了LED灯带,非常漂亮。

宋昊阳



日产楼兰现车优惠1万元  
现车稀缺

16日,记者从东风日产潍坊某4S店了解到,大型SUV车型楼兰目前有1万元的现金优惠,仅限现车。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内有一部金色现车,其他款式需要预定,定金5000元,提车周期1个月左右。

记者建议:楼兰是目前东风日产在华销售的一款大型SUV车型,价格和奥迪Q5等豪华品牌SUV车型十分接近。考虑到日产品牌不如豪华品牌上档次,销售情况并不理想。目前现车可以优惠1万元,对这款车感兴趣的网友可以考虑一下。

北京现代ix35优惠8000元

部分现车  
16日,本报记者从潍坊北京现代汽车某4S店了解到,现在购买城市紧凑型SUV现代ix35可以优惠8000元,同时赠送精美装饰礼包,店内部分现车,颜色较全。同时提供试驾车辆。喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

准。

记者建议:北京现代ix35是目前合资品牌SUV中销量不错的一款,与本土CR-V、大众途观等处于第一阵营,市场保有量也很高,喜欢的朋友不妨到店详询。

日产逍客最高让利6000元  
现车紧俏

记者从潍坊东风日产经销商了解到,目前2011款逍客全系最高优惠6000元,最低仅售13.38万元。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。目前店内现车较少,现车型号为2.0XV雷 CVT两驱,现车颜色为灰色、红色,其他车型需要预定,定金5000元,提车周期15天左右,以实际到店时间为准。

记者建议:2011款日产逍客是一款经典跨界车型,并不是真正意义上的SUV车型。尽管如此,凭借相对较低的价格和较高的底盘,仍然吸引力一大批原本打算购买轿车的客户。近期优惠力度有所加大,喜欢逍客的网友可以考虑出手了。

本报记者 宋昊阳



## K2两厢 越世登场



潍坊宏达汽车销售有限公司  
潍坊宏达潍州路直营店

销售电话: 7363299 7363209  
地址: 寒亭区通亭街669号(坊大路交叉口西北角)百大绿洲东临  
销售电话: 8809911  
地址: 潍州路金宝乐园南1000米测速器路西

潍坊市 唯一双五星级4S销售服务商  
潍坊市唯一比亚迪全车型销售服务商

比亚迪2012款新F0搭载  
·keyless无钥匙系统·智能喷油嘴发动机·炫彩光尾标

山东德兴  
一键启动 12款 F0  
就在  
寒亭

山东德兴  
来店洽谈 不满意报销所有费用

赛事比亚迪誓做全省最低价

酷享多彩,敢于不同。  
比亚迪2012款新F0,再次打破传统微型车的配备标准,新增Keyless无钥匙系统、电子防盗系统、炫彩发光尾标等个性化配置,更新加伊甸粉、紫罗兰两种炫丽颜色,引领同级车潮流风范,由内而外炫酷到底。

超长质保  
4年或10万公里  
一键启动 内饰升级 炫彩发光尾标  
2012款新F0 Just cool

授权经销商  
山东德兴汽车销售服务有限公司

销售热线: 7362000 或登录爱卡汽车网潍坊分站查询  
服务热线: 0536-7392999 地址: 潍坊市寒亭区通亭街528号  
(通亭街与坊大路交叉口西南角)

4008-303-666 | www.bydauto.com.cn